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 Koncem prosince přišli žáci ZŠ s panem 
ředitelem Danešem a paní učitelkou Ba-
lákovou do naší MŠ 1. S dětmi si povídali 
o tom, co je zajímá a co by chtěly vědět 
o škole. Dopoledne 6. ledna k nám zavíta-
li tři králové: Kašpar, Melichar a Baltazar.strana 13

 Dne 1. 1. 2014 uspořádala Základní 
kynologická organizace Březová no-
voroční procházku se psy. Vycházky se 
dohromady zúčastnilo 19 psů, dětským 
účastníkům byli zapůjčeni pejsci přimě-
řené velikosti.

Dne 22. 1. 2014 základní škola na Bře-
zové přivítala své budoucí žáky. Rodiče 
a budoucí prvňáci byli přivítáni v duchu 
myšlenky, že škola má být zábavná, 
a tak kromě budoucích učitelů provázeli 
děti i pohádkoví hrdinové a pohádky.

Občané kritizují stav  
lesních cest	  
	 Str. 4

Podpoří kraj provoz MHD?
Str. 6

Město ukončilo provoz  
sběrny prádla

 Str. 6

Doprava: Víte, že směrem na 
Michal jezdí tzv. nákupní linka MHD 
č. 7 a že k dopravě do Sokolova lze 
také použít tzv. státní linku Sokolov 
– Březová – Rovná? Uvnitř vydání 
přinášíme jejich jízdní řády. 	
	 Str. 13 a 17

Zpravodaj
m ě s t a  B ř e z o v á  a   p ř i d r u ž e n ý c h  o b c í

Z obsahu

strana 7strana 10

Cena: 5,- Kč 
Vyšlo v Březové dne: 6. 2. 2014

připravuje se 
na březen:
SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ 

- 1. března 2014

MASOPUST - 4. března 2014

BŘEZOVSKÝ LÍSTEK 

- 29. března 2014

Prostory místního Bowlingcentra se staly 

ve dnech 15. a 16. ledna dějištěm tradičního slav-

nostního vyhodnocení nejlepších sportovců na-

šeho města za rok 2013, a to jak v kategorii dospě-

lých, tak v kategoriích mládežnických a dětských. 

Přehled oceněných sportovců přinášíme ve spor-

tovní části na stranách 15 - 17. 

Sportovní ples

vyhodnocení nejlepších sportovců roku

pokračování na str. 2-3

Tradiční městský Sportovní ples se konal 24. led-

na a opětovně byl ve znamení nebývalého zájmu 

veřejnosti. Úderem 20. hodiny byl moderátorem 

Alešem Pokorným, který tradičně celým večerem 

provázel, a  starostou města Miroslavem Boudou 

ples zahájen. Starosta města v úvodu poděkoval 

všem, kteří se na  přípravě bohatého kulturního 

programu a na zajištění výjimečného a důstojné-

ho prostředí v celém kulturním domě podíleli. Bez 

nadsázky lze říci, že se opět podařilo zorganizovat 

jednu z nejlepších zábav v celém regionu, o čemž 

svědčí pochvalná slova zúčastněných.

u taneční orchestr koala band... u LUNETICI MĚLI ÚSPĚCH...
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Poděkování
Děkujeme všem přátelům a  zná-

mým za projevenou soustrast.

Rodina Válkova

vzpomínka
Dne 9. 2. 2014 je tomu 10 let, kdy 

dotlouklo zlaté srdíčko naší drahé 

mamince, babičce a  prababičce, 

paní

Terezii Lopraisové.

S láskou a bolestí v srdci stále vzpo-

mínají dcera Blanka, syn Václav 

a ostatní příbuzní.

Dne 26. 2. 2014 tomu bude 15 let, 

co nás navždy opustil pan

Jindřich Čása.

Nikdy nezapomeneme.

Pavlína s  rodinou, Jiřka, Jindřich 

a rodina Hamplova. 

Víte, že...?
...byla dokončena závěrečná úprava 

prostranství v  okolí vjezdu na  nově 

zasíťovanou lokalitu Drahotín, kde již 

také byly demontovány dožité skla-

dy místního hospodářství a  veškerý 

materiál byl přemístěn do nové haly 

MH v prostorech bývalé ČOV?

...nově zvolený poslanec parla-

mentu Zdeněk Soukup navštívil 

březovskou radnici a nabídl osobní 

spolupráci při řešení případných 

problémů našeho města?

...již bylo oficiálně potvrzeno 

od investora - firmy ČEZ, že dojde 

k  přeložce venkovních elektric-

kých vedení? Město tak bude mu-

set urychleně řešit body veřejného 

osvětlení, které jsou v současnosti 

umístěny na stožárech ČEZ.

...radnice se chystá řešit využití pro-

stor po bývalé kotelně v čp. 155?

...se připravuje řešení společných 

prostor (chodeb, schodiště atd.) 

v  budově MěÚ? Jejich stav je po-

platný své době. Prostory nyní 

posuzuje odborný designér, který 

předloží návrh řešení.

...proběhlo první pracovní jednání 

s dodavatelem projektové dokumen-

tace na  nové tréninkové fotbalové 

hřiště? Byly na něm prezentovány dal-

ší náměty a příští jednání již proběhne 

za  účasti zástupců FK Olympie, aby 

bylo možno zpracovat finální verzi.

...do návrhu rozpočtu na  rok 2014 

radnice zařadila prostředky na  po-

řízení nových, aktuálních leteckých 

snímků katastru Březové?

...ve spolupráci se ZŠ připravuje 

radnice žádost o  dotaci v  rámci 

programu MAS Leader na  pořízení 

vybavení pro pořádání kurzů vý-

početní techniky? V  těchto dnech 

probíhající kurs Internet pro seniory 

totiž ukazuje, že o podobné aktivity 

je v řadách veřejnosti velký zájem.

...právní zástupce města dokončuje 

nové znění nájemních smluv pod-

le nového občanského zákoníku, 

kde bude ošetřeno nově zákonem 

upravené a  v  minulosti osvědčené 

vybírání tzv. kaucí?

...město Březová má v  majetku ně-

kolik volných nebytových prostor, 

které by bylo možno využít k podni-

kání? Nyní bylo uloženo zmapovat 

aktuální stav. Jde např. o  prostory 

bývalého kadeřnictví v MZS, někte-

ré volné prostory v čp. 155, prostory 

po  bývalé městské povozovně - 

sběrně atd.

...dne 19. ledna proběhlo v  našem 

městě tradiční setkání členů Obce 

Slováků, kteří mimo jiné navštívili 

místní Bowlingcentrum? Starosta 

našeho města Miroslav Bouda při 

této příležitosti účastníky setkání 

osobně pozdravil. 

...30. ledna proběhlo další z  neko-

nečných jednání se zástupci Ředi-

telství silnic a  dálnic Karlovy Vary, 

na  kterých město opakovaně žádá 

zajištění slíbených oprav komunika-

cí v  integrovaných oblastech, kudy 

byla vedena náhradní doprava bě-

hem výstavby silnice R6, kdy stav 

místních komunikací tato objížďka 

prokazatelně poškodila?

městský sportovní ples 2014

Pokračování na str. 4

městský sportovní ples 2014

březovští hip-hopoví Mysterious Crew a nechyběla 

velká show brazilských tanců. Nebývalý zájem byl 

o  comebackové vystoupení skupiny Lunetic, které 

vyvolalo u řady fanoušků doslova euforii.

Všem, kteří se na přípravě této vrcholné městské re-

prezentační akce podíleli, patří obrovské poděková-

ní. Nelze než si přát, aby byl Sportovní ples podobně 

úspěšný i v letech příštích.

dokončení ze str. 1 

Pokračování na str. 3

Celý kulturní program se odehrával nejen ve  vel-

kém sále MFC, ale také v místní restauraci, kde byla 

připravena kvalitní diskotéka, v herně MFC pak hrá-

la tradiční živá hudba. Program ve velkém sále byl 

protkán celou řadou vystoupení. K poslechu i tanci 

hrál orchestr Koala Band, který potvrdil své kvality, 

své umění předvedli malí tanečníci z HDKT Sokolov, 

u Program plesu zpestřili mladí 
tanečníci z MDK Sokolov...

u Vystoupení Luneticu - fanynky a fandové v akci...

uPůlnoční vystoupení skupiny Tradición s brazilskými tanci. Návštěvníci plesu měli 
možnost sami si pod vedením mistrů tanečníků vyzkoušet krokové variace.

u Členové místní hip-hopové formace Mysterious 
Crew se připravují na své vystoupení...
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...jsou v plném proudu přípravné or-

ganizační práce na  letošním ročníku 

hudební soutěže Porta? Soutěž se 

v našem městě uskuteční 29. března. 

Jak jsme již také informovali, v  letoš-

ním roce se nebude konat druhá tra-

diční jarní soutěž Březovský lístek, ale 

naopak se na podzim uskuteční také 

dříve tradiční soutěž Březovská Brána. 

Zimní údržba  
komunikací 

2014 
pohotovostní služby 

 na rok 2014

31. 1. 2014 - 6. 2. 2014 - p. Werner

7. 2. 2014 - 13. 2. 2014 - p. Pivarči

14. 2. 2014 - 20. 2. 2014 - p. Werner

21. 2. 2014 - 27. 2. 2014 - p. Pivarči

 28. 2. 2014 - 6. 3.2014 - p. Werner

 7. 3. 2014 - 13. 3. 2014 - p. Pivarči

14. 3. 2014 - 20. 3. 2014 - p. Werner

21. 3. 2014 - 27. 3. 2014 - p. Pivarči

28. 3. 2014 - 3. 4. 2014 - p. Werner

Vedoucí MH:

 Smíšek Petr, tel.: 604 731 791

Předák 1. čety: 

 Werner Richard, tel.: 603 564 818

Předák 2. čety:

 Pivarči Petr, tel.: 725 958 918

Knihovna připomíná 
významná výročí …

únor 2014

2. 2. 1929 se narodila Věra Chytilová, 

filmová režisérka - Perličky na  dně, 

Šašek a  královna, Kopytem sem, 

kopytem tam, Vlčí jáma, Dědictví, 

aneb..., Pasti, pasti, pastičky aj.

7. 2. 1869 se narodil Jindřich Šimon 

Baar, spisovatel (zemř. 24. 10. 1925) 

- Cestou křížovou, Hanýžka a Martí-

nek, Jan Cimbura, Počtář, Kanovník, 

Pro kravičku, Paní komisarka aj.

10. 2. 1929 se narodil František Ne-

pil, spisovatel (zemř. 8. 9. 1995) - Já 

Baryk, Naschválníčci, Makový mu-

žíček, Štuclinka a  Zachumlánek, 

Střevíce z lýčí, Jak se dělá chalupa, 

Kněžnin prsten a mnoho dalších.

11. 2. 1979 zemřel Václav Trégl, he-

rec (nar. 10. 12. 1902) - Čert a Káča, 

Zítra to roztočíme, drahoušku, Ma-

rečku, podejte mi pero, Léto s kov-

bojem, Dým bramborové natě.

14. 2. 1919 se narodil Miroslav Zik-

mund, cestovatel, spisovatel, pu-

blicista - Afrika snů a  skutečností, 

Tam za řekou je Argentina, Za lov-

ci lebek, Mezi dvěma oceány aj.

15. 2. 1924 se narodil Jiří Šlitr, skla-

datel a  herec (zemř. 26. 12. 1969) 

- Člověk z  půdy, Kdyby tisíc klari-

netů, Magnetické vlny léčí, Sedmi-

krásky, Nevěsta, Jonáš a  Melicha-

rová a mnoho dalších.

19. 2. 1924 se narodil František 

Vláčil, filmový režisér (zemř. 27. 1. 

1999) - Markéta Lazarová, Adelhe-

id, Dým bramborové natě, Pověst 

o  stříbrné jedli, Pasáček z  doliny, 

Stíny horkého léta, Hadí jed aj.

23. 2. 1934 se narodil Milan Nedě-

la, herec (zemř. 14. 4. 1997) - Dob-

rý voják Švejk, Bílá paní, Ukradená 

vzducholoď, Sedm žen Alfonse 

Karáska, Hříšní lidé města pražské-

ho, Arabela, Bambinot aj.

24. 2. 1979 zemřel Jan Otčenášek, 

spisovatel a scenárista (nar. 19. 11. 

1924) - Romeo, Julie a  tma, Kul-

havý Orpheus, Když v  ráji pršelo, 

Občan Brych, Milenci v roce jedna, 

Byl jednou jeden dům aj.

26. 2. 1864 se narodil Antonín Sova, 

básník a prozaik (zemř. 16. 8. 1928)  

- Zlomená duše, Zpěvy domova, 

Naděje a bolesti, Ivův román, Výpra-

vy chudých, O milování, lásce a zra-

dě a mnoho dalších.

27. 2. 1849 se narodil Václav Beneš 

Třebízský, římsko-katolický kněz 

a spisovatel (zemř. 20. 6. 1884) - Krá-

lovna Dagmar, Anežka Přemyslov-

na, V podvečer pětilisté růže, Bludné 

duše, Trnová koruna aj.

29. 2. 1864 se narodil Josef Svato-

pluk Machar, básník (zemř. 17. 3. 

Pokračování na str. 6Pokračování na str. 5

Radnici v současné době oslovuje celá řada občanů 

- vyznavačů turistiky a procházek v našich okolních 

lesích, kteří žádají, zda by mohly kompetentní firmy 

po těžbě dřeva alespoň trochu obnovit lesní cesty. 

Všeobecně panuje názor, že současný stav lesních 

cest je historicky nejhorší. I  radnice je přesvědčena, 

že při troše dobré vůle by šlo po  dokončení těžby 

povrch cest alespoň trochu urovnat...

Velmi se poukazuje na cestu mezi Kamenicí a Kos-

telní Břízou, o které se dá říct, že je turisticky nejvíce 

frekventovaná. Dnes je ve  stavu, kdy - opět zřejmě 

po těžbě - je zde plno bláta, výmolů atd. Tento jev 

je v současné době bohužel všeobecný, a  to nejen 

v  okolí Březové. Ale  už i  v  letním období zejména 

houbaři avizovali, jakým způsobem se podepisuje 

těžká technika v okolních lesích..

u Možná by stačilo vhodnou technikou 
cesty alespoň trochu „shrnout“...

Výroční zpráva za r. 2013
O činnosti MěÚ v oblasti poskytování informací

 podle zák. č. 106/1999 Sb. (o svo-

bodném přístupu k informacím)

V roce 2013 byly doručeny MěÚ Březová 2 písemné 

žádosti o podání informace dle zák č. 106/1999 Sb.

Jednalo se o  zaslání investičního plánu města 

pro rok 2013 a poskytli jsme informace o subjek-

tech, které pro naše město zajišťují služby v ob-

lasti nakládání s  odpady a  péči o  komunikace 

a veřejnou zeleň.

Během roku pracovníci MěÚ poskytovali dále ústní 

informace občanům v mezích uvedeného zákona.

Zpráva
o vyřízených stížnostech za rok 2013

V roce 2013 nebyla MěÚ Březová doručena žádná 

písemná stížnost. Během roku bylo řešeno pouze 

několik desítek ústních stížností.

Jana Kašparová, tajemnice MěÚ

cesty v lesích - katastrofa?

...v poslední době opětovně se rozrůstající čer-

né skládky. Podílejí se na  nich především „ser-

vismani“, kteří přezouvají osobní automobily 

a staré pneumatiky „rozvážejí“ v okolí Březové. 

Radnice se chystá políčit na tyto výtečníky, a to 

formou zejména fotopastí a  intenzivních kon-

trol. Budeme zřejmě také nuceni provést další 

Nelíbí se nám...

dopravní omezení na  komunikaci od  bývalé 

ČOV směrem k Mýtině.

...že se z místní pěší zóny u základní školy zvolna 

stává běžná komunikace. Vzhledem k  nekázni 

řidičů bude radnice nucena zavést některá opat-

ření, osadit kameninové zábrany apod.

-r-

V měsíci lednu se sešli výkonní pracovníci MAS So-

kolovsko na několika svých pravidelných poradách. 

Zabývali se např. vyhodnocením plnění úkolů, mezi 

které mimo jiné patří nábor nových členů či zpraco-

vání jednacího řádu příští valné hromady, probírali 

stav, přípravu či průběh jednotlivých operačních 

Z činnosti MAS Sokolovsko

programů a  příslušných projektů, rozdělili si další 

úkoly, mezi které mimo jiné patří distribuce projek-

tové dokumentace projektu cyklostezek mezi zapo-

jené obce, a zabývali se také některými personální-

mi záležitostmi.

-r-

Hejtman Karlovarského kraje spolu se starosty 

Březové a  Mariánských Lázní zaslal společnou 

výzvu podniku Lesy České republiky, s.p. ve  věci 

zlepšení spolupráce v  rámci zimního provozování 

běžeckých stop. Jedná se o  náročnou problema-

tiku, neboť pracovníci Lesů ČR jsou přednostně 

vázáni plněním hospodářských úkolů a  některé 

požadavky provozovatelů běžeckých stop tak po-

važují za nereálné, přičemž odkazují na povinnost 

návštěvníků lesů chovat se při vstupu na lesní po-

zemky v souladu s  lesním zákonem, a  i když bylo 

dosaženo některých alespoň minimálních dohod, 

Hledá se dohoda s Lesy ČR

tyto nejsou dosud písemně potvrzeny. Bez těchto 

dohod však nelze pozvednout úroveň běžeckého 

lyžování na vyšší úroveň, neboť toto je podmíněno 

dotacemi a  granty, které nelze v  této situaci čer-

pat. Dalším nemilým projevem absence dohody 

jsou situace, kdy dochází k poškození upravených 

stop v důsledku těžby jen proto, že neexistuje ko-

munikace opřená o  jasnou dohodu. Úprava stop 

vyžaduje kromě finančních prostředků rovněž 

dobrovolnickou práci příznivců běžeckého lyžová-

ní a maření jejich práce tyto jistě netěší. 

-r-

Stížnosti, žádosti o informace v roce 2013
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Pejskaři 
na novoroční 
vycházce
Dne 1. 1. 2014 uspořádala Základ-

ní kynologická organizace Březo-

vá novoroční procházku se psy. 

Vycházky se dohromady zúčast-

nilo 19 psů, dětským účastníkům 

byli zapůjčeni pejsci přiměřené 

velikosti. Panovala velice příjemná 

atmosféra podpořená vzájemnou 

tolerancí a  zodpovědným přístu-

pem majitelů všech psů. Psi si tak 

společně mohli užívat her a volné-

ho pohybu v březovských lesích. 

Rády bychom poděkovaly všem 

účastníkům a  informovaly obča-

ny Březové, že se dne 22. 2. 2014 

v  10 hodin opět sejdeme na  ná-

městí v  Březové, abychom spo-

lečně vyrazili na  další procházku. 

Máte-li chuť, přidejte se k  nám. 

Vítáni jsou i  ti z  vás, kteří se po-

týkají s  problémovým chováním 

svého psího miláčka a  potřebují 

poradit s nápravou.

Aktuality z  dění naší kynologické 

organizace najdete na  webových 

stránkách:

www.zko-brezova-c-766.webnode.cz 

Petra Sládková, DiS.,

výcvikářka, tel. 722 662 253

Kristýna Dietlová, 

výcvikářka, tel. 728 727 090 

e-mail: zko-brezova@seznam.cz

1942) - Zde by měly kvést růže, Ot-

rokyně otroka, Čtyři knihy sonetů, 

Magdalena, Kriminál, V  poledne 

a mnoho jiných.

Knihovna informuje 
Výtvarný kroužek  

v knihovně
Víte, že Ondřej Sekora byl vášni-

vý sportovec a  propagátor ragby 

u nás?? A že Ferda Mravenec byl pů-

vodně psán jako postava kreslené-

ho seriálu pro dospělé?? Že Ondřej 

Sekora rád sbíral motýly a  brouky, 

hodně četl a rád kreslil??

Děti z výtvarného kroužku 1. mateř-

ské školy tohle všechno už ví.

Podpora MHD ze strany kraje? Zatím spíše ne.

1. jednání Rady města Březová v roce 2014 proběhlo 

13. ledna 2014. Radní v úvodu zkontrolovali plnění 

uložených úkolů, projednali zápisy z výborů a komi-

sí, připravili první jednání zastupitelstva v roce 2014, 

vzali na vědomí zápisy z valných hromad společností 

Vodohospodářské sdružení měst a obcí Sokolovska 

ze dne 13. 12. 2013 a  Sokolovská vodárenská s.r.o. 

ze dne 13. 12. 2013, dále přechod úhrad některých 

realizovaných akcí z roku 2013 do roku 2014, žádost 

- návrh projektu „STUDIO 5 s.r.o.“ a odpověď staros-

ty města, žádost Karlovarskému kraji o  posouzení 

možnosti podpory provozování systému městské 

hromadné dopravy města Sokolov, žádost o povo-

lení opravy administrativní chyby v žádosti o dotaci 

na  akci „Multifunkční centrum Březová - 2. etapa“ 

a přehled dluhů v bytech města k 31. 12. 2013. 

V další části jednání pak projednali a schválili Směr-

nici č. 1/2014 ke schvalování účetní závěrky města 

a  zřízených příspěvkových organizací, finanční od-

měny aktivním občanům, členům komisí, vedoucím 

společenských organizací a reprezentantům města, 

8. rozpočtové opatření v  roce 2013, měsíční od-

měny neuvolněným členům zastupitelstva města, 

předsedům výborů a komisí podle nového nařízení 

vlády, dále pravidla půjčování elektronických čteček 

knih v  Městské knihovně Březová, několik dohod 

o uznání a úhradě dluhu, navýšení nájemného v re-

stauraci Rudolec o  úhradu za  vybavení restaurace 

majetkem města, pak ještě přidělili dva byty v  čp. 

213 a na závěr schválili aktuální seznam členů zása-

hové jednotky SDH pro rok 2014.

Zastupitelé se pak poprvé sešli na schůzi ZM 27. led-

na. Projednali a odsouhlasili závěrečné, tzv. povinné 

úpravy rozpočtu roku 2013 podle některých skuteč-

ností, jež nastaly v posledních dnech roku 2013, dále 

vyslovili souhlas s  financováním některých dalších 

investičních akcí v  rámci rozpočtového provizoria 

(akce neprofinancované plně v  roce 2013), odsou-

hlasili také směrnici pro schvalování účetní závěrky 

města v  souladu s  novou legislativou, v  souladu 

s  novým nařízením vlády také schválili novou výši 

odměn neuvolněných členů ZM, nebyli ani proti 

uzavření jedné dohody o  uznání a  úhradě dluhu 

s dlouhodobější splatností a v posledním bodu pak 

schválili bezúplatný převod pozemku v k.ú. Rudolec 

od Pozemkového úřadu. 

z jednání ZM a RM

Radnice se nedávno obrátila na Karlovarský kraj s žá-

dostí o zvážení případné finanční podpory provozu 

systému MHD Sokolov, který klade stále větší a větší 

nároky na rozpočet našeho města. Naše radnice ar-

gumentovala tím, že dopravní obslužnost v  obcích 

a  městech, kde není zajištěna MHD, kraj finančně 

podporuje, zatímco provoz MHD do obcí přilehlých 

k městu Sokolov leží výhradně na bedrech obecních 

rozpočtů. Jak vyplývá z  vyjádření kompetentního 

orgánu, tedy „Koordinátora integrovaného dopravní-

ho systému Karlovarského kraje“, věc by vyžadovala 

hloubkovou analýzu stávajícího stavu, kdy přitom 

možnost využívání systému MHD je považována 

za zvýšený komfort cestující veřejnosti a s tzv. základ-

ní dopravní obslužností není zcela srovnatelná, že je 

spíše věcí zúčastněných obcí zapojených do  systé-

mu MHD, zda a v  jakém rozsahu chce systém MHD 

podporovat a na něm participovat a že věc je spíše 

k rozsáhlé diskusi o jakési rovnováze dopravní obsluž-

nosti v  rámci kraje. Z uvedeného vyjádření vyplývá, 

že bezprostřední podporu systému MHD ze strany 

Karlovarského kraje pro obce sousedící s  městem 

Sokolov spíše nelze v nejbližším horizontu očekávat 

a zvažovat by bylo třeba řadu hledisek ve vztahu k ja-

kémusi komfortu, srovnání úrovně obslužnosti s dal-

šími obcemi kraje, hledisko obsazenosti, ceny atd.

Snaha naší radnice o  případnou úsporu rozpočto-

vých prostředků je tedy minimálně pro rok 2014 zřej-

mě marná.

-r-

Sběrna prádla končí

Z ekonomických důvodů bylo město Březová nuce-

no ukončit činnost městské provozovny - sběrny prá-

dla. Každoroční ztráta tohoto rozpočtového střediska 

již dlouhodobě přestala být únosná i  při veškerém 

zohlednění podpory dostupnosti tzv. komunálních 

služeb pro občany. Radnice nyní zkoumá možnosti 

zajištění alespoň některých služeb jiným, ekonomic-

ky vhodnějším způsobem.

Dne 8. 1. 2014 se na  naší škole v  rámci projektu 

Pospolu uskutečnil „Školkový den“, který připravila 

paní učitelka Helena Baláková.

Pozvali jsme předškoláky z Dolního Rychnova, Ci-

tic a Březové. Celkem přišlo asi sedmdesát dětiček 

v  doprovodu svých učitelek. Připravili jsme pro 

ně program tak, aby si prohlédly některé důležité 

části naší školy.

Podle přesného časového harmonogramu se děti 

vystřídaly na  určených stanovištích, kde plnily 

různé úkoly, vlastně se staly našimi žáky.

V  odborné učebně přírodopisu pod vedením 

paní učitelky Novotné se děti seznámily s lidskou 

kostrou, kterou mohly na interaktivní tabuli z jed-

notlivých částí složit, a  pak vybarvovaly obrázky 

kostry, prohlédly si vnitřní orgány člověka a další 

školkový den

zajímavé exponáty. Dokonce si vyzkoušely che-

mický pokus, který jsme nazvali „sopka“.

Ve  třetí třídě u  paní učitelky Veselé si předško-

láci na  interaktivní tabuli vyzkoušeli různé cviky 

pro nácvik psaní, v  lavicích jim asistovali třeťáci 

a všechny to moc bavilo.

V zrcadlovém sále paní učitelka Ryžuková se čtvr-

ťáky společně zpívali známé písně, které všichni 

doprovázeli pohybem. Všechny nejvíc bavila „Zla-

tá brána“, to si zahráli i deváťáci.

V  družině paní vychovatelka Birošová připravila 

sportovní soutěže a společné malování.

Nezapomněli jsme děti pohostit. V  kuchyni jim 

paní kuchařky připravily chlebíčky v  rámci zdravé 

výživy, k tomu dostaly cereální tyčinku a džus. V im-

provizované jídelně je obsluhovala asistentka Šár-

ka Pencová. Ani paní učitelky mateřských škol ne-

přišly zkrátka, ty měly malé pohoštění v ředitelně.

Každý předškolák si s  sebou odnesl nejen své 

školní práce, ale i záložky, které navrhla paní uči-

telka Lászlóová, omalovánky jako drobný dárek 

školy a sladké lízátko na cestu.

O každou skupinu dětí se poctivě starali žáci z de-

vátého ročníku a  svou roli zvládli na  jedničku. 

Deváťáci pomáhali i na jednotlivých stanovištích, 

takže paní učitelky ze školek si jedno malé dopo-

ledne mohly trošičku odpočinout. 

Projekt „Pospolu“ splnil svůj účel. Zjistili jsme, že 

děti různých věkových kategorií jsou schopny si 

Prodám byt
na Březové, ul. Hlavní 111, 

velikost 1 + 2. Cena 550.000 Kč. 

Tel. 607 546 302 
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navzájem pomáhat, vzájemně se o sebe postarat, 

jeden od druhého něco odkoukat a  společně se 

učit, podat pomocnou ruku a  tu ruku přijmout. 

Jsme hrdi na to, že jsou to současní i budoucí žáci 

naší školy.

Rodiče budoucích předškoláků měli možnost 

školu také navštívit. Někteří toho využili a  pod 

vedením pana ředitele Daneše si školu prohlédli, 

zároveň viděli své děti při práci na  jednotlivých 

stanovištích. Věříme, že rodiče jsou s prací peda-

gogů naší školy spokojeni.

Mgr. Helena Baláková

ná kamna (300 Kč), 4 kanystry na vodu (200 Kč), 

školní tabule (500 Kč), školní pomůcky pro 14 dětí 

(300 Kč) a ošetření nemocných (350 Kč). 

Např. koza znamená pro rodiny zdroj příjmů. Kaž-

dý rok má totiž kůzlata a z jedné darované kozy je 

za  pár let stádo, které uživí svým mlékem celou 

rodinu i s dětmi. Sešity, tužky a tabule jsou pro nás 

běžnými školními pomůckami, ale v  některých 

zemích světa je chodit do  školy a  naučit se číst 

a psát nesplnitelným snem. Tímto dárkem dojde 

alespoň u někoho k jeho částečnému splnění. 

Podrobnosti o  organizaci a  fungování pomoci 

prostřednictvím Skutečného dárku naleznete 

na  webových stránkách www.Skutecnydarek.cz 

nebo www.clovekvtisni.cz. 

Děkujeme všem dětem a  jejich rodičům, kte-

ří věnovali nebo nakoupili hračky a  projevili tak 

solidaritu s lidmi strádajícími. Tyto „drobné“ dárky 

jsou skutečnou pomocí a  mohou změnit osudy 

konkrétních lidí. 

J. Novotná

Před Vánoci náš Školní parlament Březováci vyhlá-

sil a uskutečnil burzu hraček. Cílem bylo věnování 

výtěžku na charitativní účely. Parlamenťáci odpo-

vědně přemýšleli nad tím, komu a  jakou formou 

pomoci. Nakonec se rozhodli prostřednictvím 

humanitární organizace Člověk v  tísni pomoci 

tam, kde to nejvíce potřebují - lidem v chudších 

zemích světa. Tato organizace buduje zdroje pit-

né vody v Africe, vybavuje porodnice v Kambodži, 

podporuje sirotky v Etiopii, buduje školy a vzdě-

lává učitele i  žáky v  Africe nebo nakupuje kozy, 

ovce jako zdroj příjmů a  obživy a  uskutečňuje 

mnoho dalších činností. Navíc aktivity této spo-

lečnosti jsou obecně známé a prokazatelné.

Všichni, kdo nakoupili hračky, přispěli na  tyto 

účely částkou 2  550 Kč. Za  ni byly nakoupeny 

Skutečné dárky. Staly se jimi: koza (900 Kč), úspor-

Shrnutí 
rybářského roku
Můj rybářský život začal cca v 9 letech 

zde na  kroužku v  Březové. Po  třech 

letech rybaření jsem se vrhnul na zá-

vodní rybařinu. Začal jsem s  tátou 

jezdit do  Plzně za  trenérem „Ven-

cou“ Bártou z  Přeštic, se kterým 

jsme pronikli do  tajů „plavané“ 

a  nezištně s  námi odjezdil téměř 

všechny závody. Zmiňuji zde jme-

novitě našeho trenéra, jelikož jeho 

dva synové patří ke špičce sportov-

ní rybařiny v  plavané v  Čechách 

a  byli jsme s  tátou rádi, že se nás 

ujal. Plavaná je styl chytání ryb, 

kdy se zjednodušeně řečeno chy-

tá na splávek. Trénovat jsme začali 

na dobře zarybněné řece Radbuze 

v  Plzni, kam jsme o  víkendech či 

v týdnu po škole jezdili. Poté jsme 

se vrhli do  víru závodů kategorie 

U14 (do 14 let věku), kdy jsme ces-

tovali po  naší republice a  sjezdili 

ji křížem krážem. Potkal jsem zde 

plno nových kamarádů a  přátel. 

Vlastní závod se odehrává o víken-

du a  začíná pátečním tréninkem 

v místě závodu (převážně východní 

Čechy), kdy jsem byl uvolňován ze 

školy, pokračuje sobotním tříhodi-

novým závodem a  končí v  neděli 

po  dalším tříhodinovém závodu 

vyhlášením vítězů. Domů jsme 

přijížděli v  neděli večer naprosto 

zmoženi a unaveni. 

V  dubnu se odehrál první závod, 

a to krajský závod v Plzni. Poslední 

víkend v  dubnu jsem se zúčastnil 

prvního velkého závodu v  životě, 

a  to nominačního závodu na  MS 

juniorů 2013 ve  Francii. Další týd-

ny jsme trénovali na  Mistrovství 

ČR v  Hradci Králové. O  víkendu 

15. a  16. 6. se toto MiČR odehrá-

lo. Páteční trénink se mi moc ne-

vyvedl, ale sobota a  neděle byly 

lepší. Po  těchto celkem podaře-

ných závodech jsem byl osloven 

druholigovým týmem z  Karlových 

Varů a  začal jsem chytat 2. ligu 

za dospělé, kde jsme začali získávat 

potřebné zkušenosti. O  víkendu  

22. - 23. 6. se konalo 3. kolo 2. ligy 

mužů v Sedlčánkách u Prahy. Chy-

tali se tam cejnci, plotičky a  ouk-

lejky. Po  skoro měsíci trénování 

Pokračování na str. 10Pokračování na str. 9
u I letos jsme si 6. ledna připomněli na mnoha místech svátek Tří králů...

pomáháme

tři králové

O víkendu 17. 1. - 19. 1. 2014 proběhlo v německém 

Lickenmühle setkání skupiny českých a německých 

pedagogických pracovníků. Úkolem přeshraničního 

projektu byla výměna zkušeností německých a čes-

kých vychovatelů, učitelů a ostatních dětských pe-

dagogů na téma Kreativní pedagogika.

Všichni přítomní - za březovské pedagogy p. ředitelka 

Jitka Hornerová a p. učitelka Vlasta Vavřinová z 1. MŠ, 

p. učitelky Marcela Ryžuková, Milena Halčinská a Jana 

Fajtová ze ZŠ - se dále pod vedením zkušené výtvar-

nice věnovali výrobě keramických plastik s  pohád-

kovými motivy. Tyto keramické kachle budou zdobit 

„Kašnu vzájemné spolupráce“, která bude stát v areá-

lu Léčebné kliniky pro matky s dětmi v Lickenmühle.

Součástí setkání byla také přednáška ředitele kliniky 

dr. Kuhnla o nejnovějších poznatcích z neurobiolo-

gie a prezentace práce učitelek tamní MŠ Kouzelný 

mlýn při uplatňování tzv. lesní pedagogiky.

Za všechny březovské účastníky děkuji německým 

organizátorům, hlavně panu dr.  Kuhnlovi za  velmi 

přátelské přijetí, navození příjemné tvůrčí atmosféry, 

za vzorně připravenou smysluplnou akci, při níž se 

v neposlední řadě upevnily vztahy mezi členy skupi-

ny pedagogů našich dvou sousedících zemí.

za březovské účastníky Jana Fajtová

Přeshraniční projekt



Dne 22. 1. 2014 základní škola na  Březové přiví-

tala své budoucí žáky. Rodiče a budoucí prvňáci 

byli přivítáni v  duchu myšlenky, že škola má být 

zábavná, a tak kromě budoucích učitelů prováze-

li děti i pohádkoví hrdinové a pohádky. Hlavním 

úkolem dne bylo ale dokázat, že děti jsou připra-

vené nastoupit do  první třídy, a  toho se většina 

zhostila úspěšně. Mohli si i  prohlédnout školu, 

občerstvit se a zkusit si práci s moderní výukovou 

technikou, která je v  září bude čekat v  jejich tří-

dách. Dle přihlášených dětí předpokládáme ote-

vření tříd 1.A a 1.B

M. Knířová
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Flétnička je samá dírka,

co dírka, to domeček,

v každém bydlí, pěkně zpívá,

holčička či chlapeček.

V  naší mateřské škole ve  Smetanově ulici se učí 

děti hrát na zobcovou flétnu již řadu let. I v tomto 

školním roce se je o tuto aktivitu velký zájem. Hra 

na zobcovou flétnu je jedním z nejsnáze zvládnu-

telných hudebních nástrojů. Děti jsou rozděleny 

na  začínající a  pokročilé a  podle toho je volená 

náplň hudební aktivity. Od začátku se děti sezna-

mují se základními prvky hudební nauky, prová-

dějí rytmická a  intonační cvičení a  tím získávají 

základy pro další hudební vývoj.

Dechové cviky i  vlastní hra na  flétnu je také vel-

kým pomocníkem při prevenci akutních respi-

račních onemocnění dětí. Posilování dýchacího 

aparátu dětí přispívá k  větší obranyschopnosti 

a odolnosti dětského organismu.

Každá lekce začíná dechovými cviky, které jsou 

u dětí velice oblíbené. Jedná se o rozličné hry, jako 

například foukání brčky do  vody a  závodivé hry 

s lehkými míčky. Součástí jsou i cviky jógy s nácvi-

kem správného dýchání. Děti, které se s  flétnou 

seznamují první rok, se učí správnému držení flét-

ničky a hlavně zvládnutí rozmístění prstíků na dír-

ky. Když se naučí zahrát správný tón, hrají rytmiza-

ce na říkadla nebo dětské písně. Pokročilé děti již 

zvládají několik písní v  rozsahu 5 tónů. Na konci 

školního roku nás svým vystoupením vždy velmi 

potěší. Vysvědčení, které obdrží, je pro ně velkou 

pochvalou za celoroční píli a snažení.

Právě tato aktivita je součástí systematického 

a  komplexního působení, které se prolíná všemi 

činnostmi v  naší mateřské škole. Snažíme se co 

nejvíce uplatňovat prvky zdravé mateřské ško-

ly. Zaměřujeme se na  to, aby děti měly dostatek 

volného pohybu v  přírodě, na  otužování, ať již 

formou saunování nebo seznamování s  vodou 

s  nácvikem plavání, čištěním zoubků a  hlavně 

správnou výživou.

Taťána Opltová, 

učitelka MŠ Smetanova Březová

Zobcová flétnazápis do prvních tříd

se odehrál přeštický feeder (s  tá-

tou a  s  kamarádem Loudou jsme 

skončili na  hezkém třetím místě 

v  týmech). Další týden se konalo 

Mezinárodní Mistrovství ČR mužů 

v  Pardubicích na  řece Labi. Násle-

dující víkend se konala Hradec-

ká juniorka, na  které jsem skon-

čil na  pátém místě. První víkend 

v  září se konala Hradecká junior-

ka - podzimní kolo, na  které jsem 

se díky trenérovi z  Přeštic, který 

byl jako přítel na  telefonu, umístil 

na  bronzovém 3. místě. Poté jsem 

se zúčastnil víkendového setkání 

rybářské mládeže v  Praze a  dvou 

víkendových soustředění. V říjnu se 

konal západočeský krajský přebor 

mládeže v  plavané na  řece Rad-

buze, kde jsem skončil ráno, odpo-

ledne a  i  celkově v  kategorii U14 

a  U18 na  zlatém 1. místě. Za  celý 

rok 2013 jsem se zúčastnil 18-ti os-

trých bodovaných závodů, postou-

pil do  druhé ligy mužů a  skončil 

v republikovém žebříčku kategorie 

U14 na  krásném 2. místě. Tímto 

jsem si vybojoval účast na červen-

covém MS juniorů 2014 v Holand-

ském městečku Assen, kde budu 

reprezentovat naše město Březová 

a  Českou republiku. Účast je sa-

mozřejmě nutné potvrdit výkony 

na jaře letošního roku.

Ondra Martínek, 13 let

Dovětek táty:

Plavaná není pro sponzory zajímavý 

sport, a tak naším jediným sponzor-

ským darem byl příspěvek 2.000,- Kč 

od  města Březová. Tímto bychom 

chtěli našemu městu poděkovat. 

Jen pro představu o  cenách v  ry-

bařině zde zmíním cenu závodní-

ho prutu (13 m děličky) průměrné 

kvality, ta činní cca 30.000,- Kč, ty 

lepší se pohybují v částkách kolem 

80.000,- Kč a  výše. Jeden závodní 

víkend stojí cca 5.000,- Kč (krmení, 

živá složka a PHM). Suma sumárum 

nás závodění stálo spoustu peněz, 

ale to ví každý otec dítěte, které 

chce dělat sport na  určité úrovni, 

a  přitom takové odvětví není pro 

sponzory atraktivní. Přejeme si, aby 

ta nadcházející závodní sezóna, 

na  kterou se již velmi těšíme, byla 

tak úspěšná, jako ta loňská. Po  za-

hájení sezony se budeme snažit 

průběžně přispívat do našeho zpra-

vodaje a  přinášet Vám informace 

a foto ze závodů. 

Petrův zdar!

Královská cesta
Mezi bývalou obcí Krásná Lípa, 

Kostelní Bříza a  Arnoltov byly 

v dávné minulosti devatenáctého 

století podél cest vysázeny aleje 

stromů. Jedni historikové uznávají, 

že aleje sloužily k  vytváření stínu 

pro pocestné, ale nám se víc líbila 

teorie, že zámecké panstvo ne-

chalo vysázet aleje proto, aby vy-

značilo cestu pro svého syna, aby 

trefil za  nevěstou do  sousedství, 

na námluvy.

Pokračování na str. 12Pokračování na str. 11
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Koncem prosince přišli žáci ZŠ s panem ředitelem Da-

nešem a paní učitelkou Balákovou do naší MŠ. S dětmi 

si povídali o tom, co je zajímá a co by chtěly vědět o ško-

le. Předškoláčkům slavnostně předali pozvánky na Den 

otevřených dveří ve škole. 

Když jsme v lednu přišly s dětmi do školy, byly nadše-

né. Paní učitelky a žáci připravili různé činnosti, do kte-

rých naše malé předškoláky aktivně zapojili. Takto děti 

za pomoci dvou průvodců ze strany starších žáků prošly 

celou školu a dokonce na ně čekala i malá svačinka. Při 

odchodu děti dostaly pozvánku k zápisu do první třídy 

a také malou dobrůtku.

Dopoledne 6. ledna k  nám zavítali tři králové: Kašpar, 

Melichar a Baltazar, všichni si společně zazpívali píseň 

„My tři králové“.

Ze školy k nám od letošního školního roku každé pon-

dělí dochází paní učitelka, která děti hravou formou se-

znamuje se základy anglického jazyka.

V  neposlední řadě musíme poděkovat vedení školy 

za  to, že nám umožňuje chodit do tělocvičny, úžasné 

prostory podněcují děti k pohybové aktivitě, která je pro 

ně velmi prospěšná.	

Úzká spolupráce mateřských škol se školou základní se 

odrazí na úspěšném startu našich malých prvňáčků.	

	 Libuše Minaříková,

MŠ Komenského

Spolupracovat se ZŠ je opravdu radost

Správná výživa je důležitá pro všechna věková 

období, avšak mimořádný význam má v  dět-

ském věku - v  období nejintenzivnějších změn 

organismu, nejintenzivnějšího růstu. My v  ma-

teřské škole zajišťujeme dětem významnou část 

denního příjmu potravy a  doplňujeme objem 

a  hodnotu přijímané stravy v  rodině. Abychom 

dětem zajistili plnohodnotnou stravu - pestrou 

a  vyváženou, podařilo se nám vytvořit moderní 

provozní podmínky. Naše kuchyně je vybavena 

nejmodernějšími spotřebiči jako například ro-

boty, škrabkou brambor, myčkami a  podobně. 

Dětské nádobí splňuje estetické i  hygienické 

požadavky. Nejdůležitější však jsou paní ku-

chařky (a  ty máme velice šikovné), kterým není 

lhostejné, co děti dostanou na talíře. Jídlo, které 

děti dostávají, ať jsou to svačiny nebo obědy, je 

vždy chutné, a  hlavně naservírované esteticky, 

aby dětem nejen chutnalo, ale aby se jím i líbilo. 

V rámci denního režimu MŠ se starají o optimální 

časové rozložení příjmu denních jídel z hlediska 

potřeb dětí a zajišťují dostatečný příjem tekutin 

během dne a jejich vhodnou nabídku, jako jsou 

ovocné šťávy a  neslazené nápoje. Denně při-

pravují 60 -70 obědů a svačinek a ve spolupráci 

s  učitelkami konzultují a  respektují individuální 

zdravotní hlediska a  potřeby jednotlivých dětí, 

jako jsou například alergie.

Správná zdravá výživa dětí představuje hodně 

ovoce a zeleniny, zejména syrové, dostatek nízko-

tučných mléčných výrobků, libového masa, ryb, 

drůbeže, luštěnin, obilninových výrobků a vhod-

ných tekutin. To všechno se snažíme předkládat 

dětem a přispívat tím ke zdravému životnímu sty-

lu našich dětí.

MŠ Smetanova 218, Březová

Jíte také očima?

481590  Sokolov-Březová-Rovná Platí od 15.12.2013 do 13.12.2014
Přepravu zajišt’uje : Autobusy Karlovy Vary, a.s., Sportovní 4, Karlovy Vary, Sokolov, tel.352622280

AUTOBUSY KARLOVY VARY a.s.

IDOK     Autobusy Karlovy Vary,a.s.  www.autobusy-kv.cz infotelefon AKV24   353 613 613

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

31
4 45
〈
〈
〈

4 48
4 50
4 51
4 53
〈

4 57
5 00
5 03
5 06
5 10
5 15

9

42
6 30
〈
〈
〈

6 33
6 35
6 36
6 37
〈

6 42
6 45
6 48
6 51
6 55
7 00

11

32
6 45
〈
〈
〈

6 48
6 50
6 51
6 52
〈

6 57
7 00
7 03
7 06
7 10
7 15

1
6

66
6 50
〈
〈
〈

6 53
6 55
6 56
6 57
〈

7 02
7 05
7 08
7 11
7 15
7 20

7

11 00
〈
〈
〈

11 03
11 05
11 06
11 07

〈
11 12
11 15
11 18
11 21
11 25
11 30

5

6 †
13 15

〈
〈
〈

13 18
13 20
13 21
13 22

〈
13 27
13 30
13 33
13 36
13 40
13 45

15

32
14 10

〈
〈
〈

14 13
14 15
14 16
14 17

〈
14 22
14 25
14 28
14 31
14 35
14 40

3

42
14 10

〈
〈
〈

14 13
14 15
14 16
14 17

〈
14 26
14 29
14 32
14 35
14 39
14 45

13

31
17 00

〈
〈
〈

17 03
17 05
17 06
17 07

〈
17 12
17 15
17 18
17 21
17 25
17 30

17

41
22 15
22 17
22 20
22 22

〈
〈
〈
〈
〈

22 25
22 30
22 33
22 36
22 40
22 45

19

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1/3
3
3
3

ZÓNA

 0
〈
〈
〈
 1
 2
 2
 4
 5
 8
11
12
14
16
19

 0
 1
 2
 3
〈
〈
〈
〈
〈
 5
 8
 9
11
13
16

 1
 2
 3
 4
 5
 6
 7
 8
 9

10
11
12
13
14
15

Tčkm
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 př
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Mockrát jsem tudy prošel pěšky, 

projel na  kole a  později i  na  mo-

torce. Ale nejčastěji si vzpomínám 

na  příhodu, která se mi přihodila 

o prázdninách někdy v roce 1964 či 

1965 právě v aleji za Krásnou Lípou.

To jsem byl na „studentské“ brigá-

dě na  zdejším polesí. Moje práce 

byla vyznačování pasek a  stromů 

k  těžbě na  příští rok. Tedy místo 

a  stromy určoval pan Papež, teh-

dejší polesný, já jsem jen dělal dů-

ležité značky fermežovou barvou. 

Proto jsem jezdil s  panem Pape-

žem na motorce, po lesích, po ce-

lém revíru. 

Jednou jsme takhle po  ránu pro-

jeli přes Krásnou Lípu, kolem bý-

valého panského sídla, a  po  ces-

tě, podél aleje, dál k  lesu. V  cestě 

byly vyježděné dost hrubé koleje 

od traktorů a vojenských aut, pro-

to pan Papež jel s  motorkou 

po  vyvýšeném a  rovném středu 

cesty. Klidně jsem si seděl za ním, 

v jedné ruce pixlu s barvou a štět-

cem, v druhé ruce náhradní ferme-

žovou barvu v tříkilové plechovce, 

a na zádech ruksak s lesními plány 

a dalšími pomůckami. 

Za vesnicí se cesta mírně svažuje. 

Ve vyježděných kolejích se ukáza-

la voda, ale střed cesty vystupoval 

z louže po celé délce louže a slibo-

val hladké a snadné projetí. V tom 

se zadní kolo prosmeklo ke straně 

a motorka se téměř zastavila.

„Jaroušku, skoč!“ zahulákal pan Pa-

pež. Motorka se naklonila. Já jsem 

zapřel nohy do  stupaček a  v  oka-

mžiku, než stačila mašina plesknout 

do  kaluže, jsem skočil do  porostu 

kopřiv, lopuchů a  ostružin na  pra-

vou stranu cesty. Naštěstí tu žádný 

strom nebyl. Udělal jsem trochu víc 

nepovedený parakotoul, ale nic se 

mi nestalo. Jen plechovka s červe-

nou barvou explodovala a rozstřík-

la se asi tři metry kolem po kopři-

vách. Pan Papež byl na tom trochu 

hůř. Půlkou těla plácnul do  kaluže 

a než se vysoukal za mnou do kop-

řiv, setřel na sebe polovinu rozstřík-

nuté, červené, fermežové barvy. 

Někdo mi tvrdil, že fermežová bar-

va na mokrý podklad nechytá. Měl 

by to vidět - chytá. 

Zdálo se na  chvilku, že je mrtvý 

klid před bouří. Z  louže vyčníval 

jen konec rukověti levého řídítka 

a ve vzduchu byl cítit smrad pále-

ného oleje. 

S  námahou jsme si prošlapali 

pěšinku k  nejbližšímu stromu, ja-

voru klenu, kde jsme se vysvlékli 

do  trenek, a  vrátili jsme se pro 

motorku, postavili jsme ji a  dod-

řeli taky k  tomu klenu. Tady jsme 

ji opřeli relativně suchým řídítkem 

o  strom, a  tak vydržela skoro tý-

den. Moje suché kalhoty jsme ob-

rátili naruby a  použili jako utěrku 

a  ručník. Větší část oblečení jsme 

nechali za  stromem a vydali jsme 

se pěšky na  Kostelní Břízu. To byl 

pochod pro zdraví. Pan Papež 

v  čvachtavých pohorkách, v  čer-

vených trenýrkách, bílém nátělní-

ku a  s  náznaky fermežového ná-

těru po celém těle i  v plnovousu. 

Na  mě se zachovaly boty a  plan-

davá košile. Nakonec to dopadlo 

zdárně. Já jsem byl na Bříze doma 

Pokračování na str. 13
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Turnaj mladších přípravek

V neděli 12. ledna 2014 pořádala FK Olympie Březo-

vá turnaj mladších přípravek (ročník 2005 a mladší) 

v  kopané, který se uskutečnil v  MFC Březová. Zú-

častnilo se jej 6 týmů, a to Mariánské Lázně, Buldo-

ci Karlovy Vary, Skalná A, Skalná B, Královské Poříčí 

a domácí Olympie Březová.

Hrálo se v počtu hráčů 4 + 1, 1 x 15 min. celkem ve  

2 skupinách, dále pak v zápasech o konečné umístění.

Skupina A: Na 1. místě se zde umístil tým Buldoci Kar-

lovy Vary se 6 body a skórem 7:1. 2. místo obsadila Skal-

ná B (3 body, skóre: 2:3) a na 3. místě skončila domácí 

Březová (0 bodů, skóre 0:5).

Skupina B: V této skupině zvítězily Mariánské Lázně 

(6 bodů, skóre 7:2), na 2. místě se umístil tým ze Skalné 

A (3 body, skóre: 4:3) a jako 3. skončil tým z Královského 

Poříčí (0 bodů, skóre 2:8).

Po  odehrání základních zápasů ve  skupinách se 

přešlo k  zápasům o  celkové umístění, které do-

padly takto:

O  5. - 6. místo se utkaly týmy, které skončily v  ta-

bulkách na 3. místě, tedy Královské Poříčí s Olympií 

Březová. V tomto zápase zvítězil s výsledkem 3:1 tým 

z  Královského Poříčí a  umístil se tak na  celkovém  

5. místě. Domácí Březová obsadila konečné místo 6.

1. semifinále se zúčastnili Buldoci K. Vary a Skalná A, 

vítězně z tohoto klání vzešli díky penaltovým kopům 

Buldoci. Zápas skončil 2:2 (2:1 p.).

Ve  2. semifinále proti sobě nastoupily Mariánské 

Lázně a Skalná B. Zápas skončil 5:1 pro M. Lázně.

V zápase o 3. místo se utkaly oba týmy ze Skalné, 

utkání skončilo lépe pro družstvo A, a  to s výsled-

kem 3:0. Skalná A tak skončila na celkovém 3. místě, 

Skalná B obsadila 4. místo.

Ve finále se utkali Buldoci K. Vary a Mariánské Lázně. 

M. Lázním se podařilo soupeře porazit s výsledkem 

0:2 a tím tedy celý turnaj vyhrát. Na 2. místě se tudíž 

umístili Buldoci z Varů.

Nejlepším hráčem turnaje byl vyhodnocen Čolič 

Daniel z týmu Buldoci Karlovy Vary, nejlepším bran-

kářem Hlavatý Aleš z  Mariánských Lázní a  nejlep-

ším střelcem Váňa Matyáš ze Skalné A.

Díky patří všem zúčastněným týmům, pořadatelům 

a divákům, kteří přišli podpořit mládežnický fotbal.

Michal Bedeč, Miroslav Bubanec

Občanské sdružení Nordic Walking Vás zve do nové 

sezóny. Pomáhá lidem, kteří nemají dost vůle a mo-

tivace k  přechodu na  zdravý životní styl, přispívá 

ke zvýšení kondice a snížení tělesné váhy prostřed-

nictvím spalování tuků. Nordic Walking (severská 

chůze s  holemi) je bez větších investic, rizik, nad-

měrné zátěže, negativních důsledků a bez zklamá-

ní. Scházíme se pravidelně každou sobotu a neděli 

na Březové po obědě a vydáváme se do přírody.

Kolik zaplatíte?

• jednorázová účast - 100,- Kč + 50,- Kč zapůjčení holí,

• roční členství v Klubu - 1.200,- Kč.

Co získáte?

• odbornou instruktáž pod vedením certifikovaného 

instruktora - jak správně chodit a proč?

• nutriční poradenství - jak zacházet se svým orga-

nismem a  metabolismem, vhodné potraviny pro 

zdravý životní styl,

• redukce váhy - pomocí pohybu a vhodné skladby 

jídelníčku,

• průvodcovství po lokalitě Slavkovský les,

• zapůjčení NW holí,

• pravidelné sobotní a nedělní procházky. 

Trasy jsou přizpůsobeny podle potřeb a  fyzických 

možností účastníků. Nehoníme kilometry. Poznává-

me zajímavá místa v  okolí a  děláme něco pro své 

tělo, zdraví i ducha. Neostýchejte se a přijďte mezi 

nás. Vždyť za humny je tak krásně. 

www.nordicwalker.cz

Občanské sdružení Nordic Walking

Nordic walking Vyhodnocení 
nejlepších sportovců 

roku - děti

u Družstvo mladších žáků hasičů

u Družstvo starších žáků hasičů

u Družstvo žáků zápasu 

u  Kopaná - přípravka - mladší - 
Majnek Kryštof, Darjanin Adam, 
Hrnčíř Radek

u  Kopaná - přípravka - starší - 
Immer Petr, Peschel Jiří, Hora Jakub

u Kopaná - žáci - Bystrý Jaroslav, 
Mikeska Jiří, Neuer Jakub

u nástup zúčastněných družstev, dole tým olympie březová

Pokračování na str. 12

a pan Papež si půjčil od pana Bez-

děkovského oblečení a  odpoled-

ne jej lesník odvezl na své motorce 

na Březovou. 

Po této nehodě měl pan Papež něja-

kou dobu po těle ekzém od ředidla.

30. 12. 2013, J. Schubert

Novoroční turnaj 
na Rudolci

Dne 4. 1. 2014 se na rudoleckém hřiš-

ti uskutečnil již 6. ročník novoročního 

turnaje v malé kopané za účasti 5 týmů 

z  okresu Sokolov. Hrálo se systémem 

každý s  každým. Za  velkého zájmu 

diváků se odehrálo 10 zápasů, ve kte-

rých nebyla nouze o krásné a napínavé 

fotbalové momenty. Po  odehrání po-

sledního zápasu a sečtení všech bodů 

a gólů jsme mohli přistoupit k vyhláše-

ní výsledků: 1. Bohemia Sokolov - 12 b., 

2. Březová - 8 b., 3. AC Lítov - 6 b., 4. FC 

Rudolec - 3 b., 5. Dolní Rychnov - 1 b.

Nejlepším střelcem byl vyhlášen Marek 

Tišl z  Březové s  12 nastřílenýmí góly. 

Trofej pro nejlepšího brankaře získal 

František Křenek z FC Rudolec.

Jan Drenka

Florbalový klub Březová
zve na ligové zápasy 

a na turnaj o pohár starosty

FbK Březová zve všechny příznivce 

florbalu, aby přišli 1. 2. 2014 a 15. 2. 

2014 do MFC Březová podpořit náš 

tým v  důležitých zápasech v  ama-

térské florbal point lize, kde bojuje-

me o prvenství v tabulce. A zároveň 

zveme 8. 2. 2014 na 4. ročník turnaje 

„O  pohár starosty města Březová“, 

kde se pokusíme vyhrát a tím získat 

putovní pohár na domácí půdu.
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Vyhodnocení nejlepších sportovců roku - dospělí

u Cyklistika - Kodl Pavel 

Vyhodnocení nejlepších sportovců roku - dospělí Vyhodnocení 
nejlepších sportovců 

roku - děti

u  Kopaná - Dorost - Růžička Daniel, Šudřich 
Roman, Salay Otto

u Benčpres - Smitka Petr, Krytinář Jiří, Kopal Karel

u  Kopaná - Muži C - Dlesk Tomáš, Drugda Tomáš, 
Dědek Martin

u  Kopaná - Muži B - Lelek Miroslav, Strnad 
Bronislav, Träger Ladislav

u Malá kopaná - Rudolec - Sloboda Tomáš

u  Kopaná - Muži A  - Machálek Jan, Vůjtěch Jan, 
Peterka David

u  Malá kopaná - Březová - Peterka Petr, 
Chmelenský Jakub, Bereczký Tomáš

u  Funkcionáři, trenéři - Ing.  Pokluda Radomír - 
výchova mladé generace - volejbal 

u  Funkcionáři, trenéři - Jirásek David, Brandl 
Tomáš - florbal Březová

u  Gymnastika - Šeflová Julia, 
Wagnerová Marie, Vyskočilová 
Silvie, Černochová Eliška, 
Škubalová Alena, Hradská Aneta

u  Hasiči - Hoffmannová Denisa, 
Marek Lukáš

u Střelba z praku - Truhlář Ladislav
u  Funkcionáři, trenéři - Peterka Pavel - Hlavní 
trenér oddílu zápasu TJ Olympie

Vyhodnocení sportovci, 
funkcionáři, kteří 
nebyli slavnostnímu 
vyhodnocení přítomni:

Střelba z praku - Rozmuš Pavel

Biketrial - Lochman Richard

Cyklistika - TBB Březová - Poláková 

Karolína 

Volejbal - JUDr. Kollár Jan

Volejbal - Hynek Tomáš

Bock Jan - trenér mládeže FK Olym-

pie Březová

485007  MHD Sokolov - Linka 7:-Březová-Sokolov,sídl.Michal-Sokolov,Terminál
Platí od 15.12.2013 do 30.6.2014

Přepravu zajišt’uje : Autobusy Karlovy Vary, a.s., Sportovní 4, Karlovy Vary, Sokolov, tel.352622280
AUTOBUSY KARLOVY VARY a.s.
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Pokračování na str. 17

Vyhodnocení 
nejlepších sportovců 

roku - děti

u  Zápas - Šudřichová Šárka, 
Sacher Petr, Nikodém Adam, 
Podhajský Ondřej

u Lov ryb udicí - Škubalová Alena, 
Martínek Ondřej

u  Cyklistika - TBB - Chvostek 
Tomáš

u volejbal - Fiala Jan, Hodek Jan, 
Geršák Daniel 

u Florbal - Nagy Štefan

u  Krasobruslení - Čtvrtečková 
Tereza
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Zpravodaj města Březová a přidružených obcí

Vydává Městská rada v Březové (IČO: 00259250). Zaregistrováno pod značkou MKČR E12586. Vychází měsíčně. 

Uzávěrka každého čísla je vždy 20. dne předchozího měsíce. Příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Březová, redakce Zpravodaje, nám. Míru 230, 357 61 

Březová, nebo předávejte v infocentru ve vestibulu budovy MěÚ. 

Příjem inzerce a technické zpracování: Martin Zubr, kancelář č. 16 (budova MěÚ) telefon 352 633 530, fax 352 661 249, e-mail: info@mu-brezova.cz. 

Náklad 500 výtisků - Sazba a tisk: AZUS Březová, s.r.o., www.azus.cz

Město Březová 
poskytuje tyto 
služby:
INFOCENTRUM - vestibul MěÚ

Podatelna MěÚ, informace 

o kulturních a sportovních akcích, 

o dopravním spojení, ubytování, 

stravování, kopírování pro 

veřejnost, faxování, tisk z datových 

nosičů, prodej map, publikací, 

propagačních předmětů

STRAVOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST

ve školní jídelně 

za výhodných podmínek. 

Výběr ze dvou jídel.

Možnost objednávek přes internet.

Stravu lze odebrat do jídlonosičů 

nebo zkonzumovat přímo 

v příjemném prostředí školní 

jídelny. Sleva pro seniory.

Informace, objednávky:  

p. Bulková, tel.: 352 633 543

	

MĚSTO BŘEZOVÁ 

NABÍZÍ K PRONÁJMU 

NEBYTOVÉ PROSTORY

Vestibul kina, společenská 

místnost - výstavy, prezentační 

akce, schůzovní činnost, 

společenské oslavy apod.

Informace - p. Škubalová, 

tel.: 352 633 519

MOŽNOST INZERCE

•	 ve zpravodaji: p. Zubr,  

tel.: 352 633 530

•	 ve vývěsních skříňkách:  

infocentrum ve vestibulu 

MěÚ, tel.: 352 633 510

•	 komerční hlášení veřejným 

rozhlasem: p. Fialová, 

tel.: 352 633 516

telefon: 352 633 525, mobil: 724 587 020, e-mail: knihovna@mu-brezova.cz

pondělí, středa

pátek

8.00 - 11.00 12.00 - 16.45

8.00 - 12.45

Městská knihovna v Březové:

Když dojde k havárii ...

Při haváriích ve vašich bytech se přednostně řiďte:
•	 v případě společenství vlastníků b.j. informační tabulkou s označením Vašeho správce SVJ, kde jsou uvede-

na pohotovostní čísla pro případ poruchy nebo havárie.

•	 v případě objektů a bytových jednotek v majetku města Březová se řiďte informační tabulkou vyvěšenou 

na budově městského úřadu, kde je vždy uvedeno konkrétní telefonní číslo spolu s pracovníkem který 

zajišťuje pohotovostní službu.

Při haváriích v pracovní době (pondělí, středa 7.00 – 17.00 hod., úterý, čtvrtek 7.00 – 15.00 hod., pátek 7.00 – 

13.30 hod.) můžete rovněž volat tel. číslo ústředny MěÚ Březová 352 661 273, 352 633 510.

Některá další čísla, kam se lze obracet při haváriích mimo pracovní dobu: 
Plyn 1239 (pohotovostní služba plynárny)

777 650 060 (p. Malý)

Pohotovostní služba vodárny 

Pohotovostní služba elektro

352 304 111 

840 850 860

Provoz tepelného hospodářství Pohotovostní číslo při poruchách dodávek tepla a TUV:  

777 117 975, 777 117 020

Aktuální telefonní číslo osoby vykonávající hotovost je vždy 

vyvěšeno na vstupních dveřích do budovy MěÚ a rovněž 

na vratech výměníkové stanice VS 2 (za budovou MěÚ)

Obsluha výměníkové stanice:	 Věra Wilfertová, tel.: 777 117 975

Údržba výměníkové stanice: 	 Kazimír Hilko, tel.: 777 117 020

Finanční a ekonomické odd.:	 Karin Grapová, tel.: 352 633 515 

Ředitel společnosti: 	 Bc. Michal Pehanič, tel.: 777 117 905

Další tísňová volání:

Univerzální tísňová linka 112

Hasičský záchranný sbor 150

Hasiči Březová 728 419 349 - Miroslav Lukáš

723 878 867 - Jaroslav Pudil

Policie 158 

352 621 551 (Policie ČR - venkov)

Rychlá záchranná služba 155

Lékařská pohotovost 352 520 195, 352 520 111



Česká kuchyně

Připravíme pro vás rodinnou
nebo společenskou oslavu 

 s výběrem jídel, nápojů
a výzdoby podle přání.

Informace a rezervace na telefonním čísle 352 601 217.
Otevřeno denně od 11 do 22 hodin.

e-mail: info@ubilehokonika.cz, www.ubilehokonika.cz
GPS: 50°6‘59.065“N, 12°37‘18.357“E

Česká kuchyně

Připravíme pro vás rodinnou
nebo společenskou oslavu 

 s výběrem jídel, nápojů
a výzdoby podle přání.

Informace a rezervace na telefonním čísle 352 601 217.
Otevřeno denně od 11 do 22 hodin.

e-mail: info@ubilehokonika.cz, www.ubilehokonika.cz
GPS: 50°6‘59.065“N, 12°37‘18.357“E


